BOY XS E

Einbaumal3e / Platen Dimensions / Montage de moules / Montaje del molde

SchlieBseite

Closing side (Moving platen)

Cote fermeture
Lado de cierre

321 D

210

140

==
o

Jo w0 ]

o AR

8 @ e\
e
€

0
110
140
196

N\
mu%v‘
5,

160

188

BOY XS E

Offene Dise max. 15mm
Open nozzle max. 15mm
Buse ouverte max. 15mm
Boquilla abierta max. 15mm

Hub 50
stroke 50

course 50
carrera 50

e

Hydr. Auswerfer
Hydraulic ejector
Ejecteur hydraulique
Eyector hidraulico ®

®

Spritzgiessautomaten

Spritzseite

Injection side (Fixed platen)
Cote injection

Lado de indeccion

246

120

90
120
140

Kupplungsstiick M10x1.5
oupling M10x1,5
couplage M10x1,5
enganche M10x1,5

(verbleib am Werkzeug)
(remains on the tool)
(reste & 'outi)

=N -
ooooooog
oooooooo
T o ooooooog
i oooogogoog
oy =k 7 BEEEEREE
L. .
o)
of { ) 5
Z—d 7 I
[« ]
( L 5
d @) > 5 TE
@ @ﬂ ° ° |0 @ ° Ego) °© ©°
0

permanece en la herramienta)

A e R000216601 e Konstruktions- und Ausstattungséanderungen vorbehalten e Modification in design and equipment reserved

"a" 150

"c" 250

Hub 100 einstellbar
stroke 100 adjustable range
course 100 distance a adjuster

carrera 100 distancia reguladie

Sour reserve de modification et le léquipment e Se reservan modificaciones de construccion y equipo

a= Hub

Stroke

Course

Recorrido

b= Formhghe min.

Mould height min

Hauteur du moule min.

Altura del molde min.

o= Formhshe + Hub

[Mould heightsstroke

Hauteur du moule + course

Altura del molde + recorrido

d=

Safety gate

Grille de protection

Cofia protectora

[
Ly

Dr. Boy GmbH & Co. KG
Industriegebiet Neustadt/Wied
Neschener Str. 6

53577 Neustadt-Fernthal
Germany

Telefon +49 / 2683 307-0
Telefax +49 /2683 / 32771
E-Mail info@dr-boy.de
Internet www.dr-boy.de



